ORDER NO. HAD8604482C0-A

dbx/Dolby B-C NR-Equipped Stereo Cassette Deck RS' B405

n Gesamtfrequenzgang
8 1. Der Testaufbau ist in Abb. 7 gezeigt. LNE I LNE 0UT
= 2. Den Bandsorten-Wahlschalter in die ‘“Normal’’-Posi- A Dampfungs- o
DEUTSCH o tion einstellen. O} Widerstand_ i @
=) 3. Eine Normalband-Leercassette (QZZCRA) einsetzen 0X] i@@m F TELH D
und aufnehmen, wahrend ein Signal von nacheinander Audiofrequenz P ? TEVM Osailiosko
n MESSUNGEN UND EINSTELL METHODEN 50Hz, 100Hz, 200Hz, 500Hz, 1kHz, 4kHz, 8kHz, 10kHz -Oszillator 600%2 ’
MeBinstrumente und 12,5kHz bei 20dB, abgeschwacht vom Referenz- Abb. 7
¢ Elektronisches Voltmeter (EVM) ¢ Dampfungswiderstand Eingangspegelsignal (1kHz, —24dB) eingegeben wird. _ '
¢ Oszilloskop e Gleichstrom-Voltmeter 4. Das in Schritt 3 aufgezeichnete Signal wiedergeben und prifen, ob der Pegel |§eder Ausgangsfrequenz im
e Digitaler Frequenzmesser e Widerstand (600Q) Bereich liegt, der in Abb. 8 im Vergleich zur Referenzfrequenz (1kHz) gezeigt wird. ) )
¢ Audiofrequenz-Oszillator 5. Falls er nicht im Standard-Bereich liegt, ist der Vormagnetisierungs-strom mit Drehwiderstand 301 (linker

Kanal) {Drehwiderstand 302 (rechter Kanal)} so zu justieren, daB der Frequenzpegel innerhalb des

Kopfazimut-Justierun : Standards zu liegen kommt.
1 gie Anschlquerbi?\dungen far die ﬁggsgamlwwergabe ~LINEOUT @ - Erhthter Pegel im Frequenzbereich........... Den Vormagnetis_ierungsstrom erhéhen.
' Testgerate sind in Abb. 1 gezeigt :r““---”.__o_(@)_o » Reduzierter Pegel im Frequenzbereich...... Den Vormagnetisierungsstrom senkep. _

2. Den AZimut-Justierung.steil (8kH;7. —20dB) i a 6. AnschlieBend das auf der CrO.-Leerband-Cassette (QZZCRX) und der Rel_ne|s_enband-_Leercassette
" des Testbandes (QZZCFM) wiedergeben . @ ] (QZZCRZ) aufgezeichnete Signal auf 14kHz erhdhen und auf gleiche Weise justieren, wie vorgehend
und die Winkeljustierungs-EinsteIIsch?'aube L(‘_'_'::.‘:.‘_?L_ o3 Oseiloskop beschrieben. Dann iberpriifen, ob der Frequenzpegel innerhalb des in Abb. 9 gezeigten Bereichs liegt.

so verstellen, daB der Ausgang vom linken Azimuth Schraube LINE 0UT o

und rechten Kanal maximal wird. (Wenn die Abb. 2 Abb. 1 +648 +608 +608

Justierpositionen fur den linken und ) 1 4308 = s A

rechten Kanal verschieden sind, ist eine Position zu finden, wo der Ausgang des linken und rechten Kanals Bl Ba = | = sceam it s < = +208

ausgelichen ist, und dann ist die Justierung durchzufihren.) 0dB :: 0dB 0d8B :: 0d8
3. Gleichzeitig eine Lissajous-Wellenform ziehen und Phasenablenkung eliminieren. —2¢8 » = = —2.5¢8 —2d8 ¥ A =y —2d8
4. Nach erfolgter Justierung sind die Bandfuhrungs-Héhen-und-Winkeljustierschrauben zu sichern. _SGB,--_// T4 ~5d8--- i il . _;;,5:8
Bandgeschwindigkeits-Justierung LINE OUT _ = :
1. Der Testaufbau istin Abb. 3 gezeigt. j z 100Hz 200Hz 500Hz 1kHz 2kHz 4kHz 12.5kHz S50Hz 100Hz 200Hz 500Hz 1kHz 2kHz 8kHz 14kHz
2. Den mittleren Teil des Testbandes (QZZCWAT) wiedergeben. o @E=s=sc=t-=a *O Abb. 8 Abb. 9
3. Den Drehwiderstand im Motor so justieren. daB die Ausgangsleistung ° o B ’

dem Standard-Wert entspricht. Digitaler

Frequenzmesser
| Standard-Wert: 3000+ 20 Hz Abb. 3

Wiedergabe-Frequenzgang Justierung des Gesamtverstiarkungsgrades

L . 1. Der Testaufbau ist in Abb. 7 gezeigt.
;' ger w§tgufbag '?:t in Abb. 4 getze'llggﬁH 12 5kHz~63H +6dB +648 2. Den Bandsorten-Wahlschalter in die “Normal”-Position einstellen.
- Den Wiedergabe-Frequenzgangteil (315Hz, 12,5kHz~63Hz, 4 1+ 5o 3. Eine Normalband-Leercassette (QZZCRA) einsetzen und im Aufnahmepause-Zustand des Gerates das
720dB.? des Testbandes (QZZCFM). W|edergeben.. +3dB[ - - T3 Referenzsignal (1kHz, —24dB) eingeben.
3. ;.!peéprulf.er:(, ob dgr Frt;(tquer:(zganlg |nngrft1a|dees.|r;‘Alpb. t5 +§:‘; h 0’“023"” 4. Die Ausgangsleistung mit dem Dampfungswiderstand auf 0,42V justieren und dann aufnehmen.
ur den linken und rechten Ranal gezeigten bereichs liegt. a8 i 28 5. Das in Schritt 3 aufgezeichnete Signal wiedergeben und uberprifen, ob die Ausgangsieistung dem
LINE 0UT A —4cB : : B e 3 1 Standard-Wert entspricht.
L N —5dB : | - -5d8 6. Falls sie nicht dem Standard-Wert entspricht, ist der Drehwiderstand 101 (linker Kanal) {Drehwiderstand 102
° c_i_‘_‘.:‘.':_:::: Br i H (rechter Kanal)} zu justieren, und dann sind die Schritte (2), (3) und (4) zu wiederholen, bis die
o o """%©-3 63Hz 100Hz 200Hz | 500Hz 1kHz 2kHz 4kHz BKHZ 12.5kHz Ausgangsleistung dem Standard-Wert entspricht.
EVM 315Hz
Abb. 4 Abb. 5 Standard-Wert; 0,4V=0,05V |
Justierung des Wiedergabe-Verstarkungsgrades
1. Der Testaufbau ist in Abb. 4 gezeigt.
2. Den fir den Wiedergabe-Verstarkungsgrad justierten Teil (315Hz, 0dB) des Testbandes (QZZCFM) Justierung des Fluoreszenzmeters
wiedergeben. ) 1. Der Testaufbau ist in Abb. 7 gezeigt.
3. Den Drehwyderstand 5, (linker Kanal) {Drehwiderstand 6 (rechter Kanal)} so justieren, daB die 2. Eine Normal band-Leercassette (QZZCRA) einsetzen und im E’ . " L
Ausgangsleistung dem Standard-Wert entspricht. Aufnahmepause-Zustand des Gerates das Referenz- ==
R Eingangspegelsignal (1kHz, —24dB) eingeben.
[vStandard-Wert. 0,4V-+0,5dB (0,02V) 3. Die Ausgangsleistung mit dem Dampfungswiderstand auf 0,4V justieren.
Loschstrom-Justierung — —40dB-Justierung —
1. Der Testaufbau ist in Abb. 6 gezeigt. 4. Pegelsignal von 40dB, das vom Eingang in Schritt 2 abgeschwécht ist,
2. Den Bandsorten-Wabhlschalter in die “metal”-Position einstellen. o eingeben.
3. Eine Reineisenband-Cassette einsetzen. TP301 ?ﬂ 5. Den Drehwiderstand 401 so justieren, daB der —40dB-Segmentteil halb
4. Die Aufnahmetaste und die Pausentaste dricken. pots | L D beleuchtet ist. (Siehe Abb. 10)
5. Dabei ist zu Uberpriifen, ob die Ausgangsleistung zwischen Testpunkt Erdund—se—— 5 ah
301 und Masse dem Standard-Wert entspricht. 33 EVM  Osziloskop — 0dB-Justierung —
6. Testpunkt 302 abtrennen, falls der Wert mehr als 240maA ist. 2 6. Den Drehwiderstand 701 so justieren, daB der 0dB-Segmentteil halb beleuchtet ist, wenn der Eingang von
Schritt 2 eingegeben wird (Siehe Abb. 11).
| standard-Wert: 210+:30mA (Metal), (210=30mV) | Abb. 6 7. Die obigen Schritte (2), (3), (4), (5) und wiederholen und prafen, ob die —40dB-und 0dB-segmentteile halb

I ind.
Spannung Ober Widerstand R301 beleuchtet sind

1(Q)

L&schstrom (A)y=




-Rauschunterdriickungs-Schaltkreis . . g

? oll)tg Tesltl::fbl;uti:tdinu:b: 125 e?z(;igat o Réglage de la vitesse de défilement de la bande —

2 Eine Normalband-Cassetteg einsetzen und im % @ 1. Le raccordement de ’equipement d’essai est montré & la Fig. 3. / IITO
Aufnahmepause-Zustand des Gerates ein 5kHz-Signal o pamotungs @) 2. Faire jouer la partie centrale de la bande d’essai (QZZCWAT). . é__________..______; o
eingeben. @)) Widerstand —l_ e N 3. Régler VR dans le moteur de telle sorte que la puissance de sortie soit en °o o . o_©

3. Mit dem Dampfungswiderstand so justieren, daB die onrg o@a_l& dega de la normale. e ce
Ausgangsleistung zwischen AnschiuB @ des 1C401 udiofrequenz R . requence numeriqu
(Iinkger kgnal) {|C4902 (rechter Kanal)} und Masse 12.3mV {\0:1:{;; ’ 6009 Erdlfnd EVM  Oszilloskop Valeur normalisée: 3000 +20Hz Flg 3
betragt. Abb. 12

Y| — Dolby-B (Kodierungseigenschaft) — Réponse en fréquence de la lecture
JZ> 4. g:(a'r_ll Rau§cr(;unterdrﬁckungs-Schaltkreis (NR) auf “Dolby B” einstellen und das Eingangssignal auf 1kHz, 1. Le raccordement de I'équipment d’essai est montré a la
5kHz verandern. Fig. 4.
°§2 5. Uberprifen, ob die Ausgangsleistung zwischen AnschluB @ des IC401 (linker Kanal) {IC402 (rechter Kanal)} 2 Fagire jouer la partie de la réponse en fréquence de la lec- :308 cf iggg
N ur_1d Masse wie vorgeschrieben gegeniiber dem Pegel im rauschunterdriickungsfreiem Zustand verandert ture (315Hz, 12,5kHz~63Hz, —20dB) de la bande d’essai +a?1:‘t——~ al T T+
wird. (QZZCFM) +2d8B| +2d8
iee . 048] :
LStandard-Wert: 6+2,5dB (1kHz), 8+2,5dB (5kH2) 3. Vérifier que la fréquence soit en dega de la plage montrée a _m'> : 0?“
la Fig. 5, a la fois pour le canal de gauche et le canal de  _, . . : =i 11348

— Dolby-C (Kodierungseigenschaft) — droite. Sortie de ligne 6B . 5 - -8

6. Den Rauschunterdrickungs-Schalter (NR) auf “Dolby C” einstellen und das Eingangssignal auf 1kHz, 5kHz LI : ;
veréndern‘ o LTS L 'r©+o 63Hz 100Hz 200Hz ; 500Hz 1kHz 2KHZz 4kHz 8kHz 12.5kHz

7. Uberpriifen, ob die Ausgangsleistung zwischen AnschluB @) des IC401 (linker Kanal) {1C402 (rechter Kanal)} ° o TR 315z
und Masse wie vorgeschrieben gegeniber dem Pegel im rauschunterdrickungsfreiem Zustand verandert | Volmere electronique .
wird. Fig. 4 Fig. 5

LStandard-Wert: 11,5+2,5dB (1kH2), 8,5+2,5dB (5kHz) |
- = : Réglage d’amplification de la lecture

Justierung der d!')x-l.\usschlag-Ruc_:kfallzelt 1. Le raccordement de I’équipement d’essai est montré a la Fig. 4.

1. Der Testaufbau ist in Abb. 13 gezeigt. - _— 2. Faire jouer la partie réglée d’amplification de la lecture (315Hz, 0dB) de la bande d’essai (QZZCFM).

2. Eine  Normalband-Cassette einlegen und den osnsron| 1) o 3. Régler VRS (canal de gauche) [ VR6 (canal de droite)] de telle sorte que la puissance de sortie soit en dega
gi?‘:fgn::terdruckungs-SchaIter (NR) auf *“dbx Geohstrom) &) ..04. 4[% de la normale.

3. Ein Signal von 1kHz, —27dB im Aufnahmepause- - i Valeur normalisée: 0,4+0,5dB (0,02V)

Zustand des Gerates eingeben. . % . ‘@ [~

4. Mit dem Dampfungswiderstand so justieren, daB die O oo CERASD
Ausgangsleistung zwischen C525 (linker Kanal) {C526  auiofrequen: — & i ] ,

(rechter Kanal)} und Masse 300mV betragt. -Oszillator 600Q LINEIN  Erdund EVM  Oszilioskop Réglage de la tension d’effacement TP301 = N

5. Den Drehwiderstand 501 so justieren, daB die Anzeige 1. Le raccordement de I’équipement d’essai est montré a la Fig. 6. R301 —L@ _
des Gleichstrom-Voltmeters dem  Referenz-Wert Abb. 13 2. Reégler le commutateur sélecteur de bande sur la position “metal”. Terre,; _,_o_@ L. O
entspricht. 3. Introduire la bande métallisée. 5 Voltmétre . Oseilloscope

4. Appuyer sur les touches d’enregistrement et d’intermission. §58 électronique
Referenz-Wert: 16£0,5mV I 5. A ce moment, s’assurer que la puissance de sortie entre TP301 et la Fig. 6
masse soit en dega de la normale. g
6

. Déconnecter TP302 si la valeur est plus
supérieur que 240maA. Valeur normalisée: 210+30mA (Métallisée) (210+30mV)

FRAN QAIS Courant d’effacement = Tension a travers la résistance R301

1(Q)
B METHODES DES MEASURES ET REGLAGES
Appareils de mesurage Réponse en fréquence globale
¢ Voltmeétre électronique ¢ AT.T. (Atténuateur) 1. Le raccordement de I'équipement d’essai est montré a N Entrée de ligne. Sartie de ligne A A
*Oscilloscope eVoltmeétre a C.C. la Fig. 7. @ \
*Compteur de fréquence numérique * Résistance (600Q) 2. Régler le commutateur sélecteur de bande sur la posi- S %»—«)@
*Oscillateur de fréquence audio tion normale. Mt A"énumm I i ‘
3. Installer une bande vierge normale (QZZCRA) et lrSeC(;t:;ecuer audio ZI‘L'ETQSL’.ZW"“”'“”"‘*
Réglage de I’angle des tétes de lecture e en Enveglrement/ e igne gg(r)elgzisg&; Hen1 iﬁpligmnt 8t|j(2| szgonﬁl* (5? l1-|225 ; go)Hdz, Fig. 7
P ) . , z, z, z, z, zet 12, 2) de ig.
1 égt r;g%‘::g?}snéi de1l équipement d’essai | e —===3 20dB atténués provenant du signal du niveau d’entrée,
2. Faire jouer la p%rtié réglée azimutale s - de référence (1kHz, —24dB). ;
’ 8kHz J —20dB) de la bande d’essai . @ : 4. Faire jouer le signal enregistré a I’étape 3 et vérifier que le nivedu de chaque fréquence de sortie soit en

(QZZdFM) ot. réqler la vis de mise au point Vis ¢ azimutage == Osciloscope deca de la plage montrée la Fig. 8 en comparaison avec la fréquence de référence (1kHz).

azimutale de.tel?e sorte que les uissgnces . k\sm,e deligne 1 5. 8’il n’est pas en dega de la plage standard, régler e courant de polarisation avec VR301 (canal de gauche)

de sortie du canal de ac\luche ef du canal Fig. 2 voltmeter [VR302 (canal de droite)], de telle sorte que le niveau de fréquence soit en dega de la normale.

de dr '?e soient au gmaximum electronique « Niveau vers la haut dans la plage de fréquence élevée...... Augmenter le courant de polarisation.

rol ) Fig. 1 » Niveau vers le bas dans la plage de fréquence élevée........ Diminuer le courant de polarisation.

(Si les positions de réglage du canal de gauche et du
canal de droite sont différentes, trouver une position ou les puissances de sortie des canaux de gauche et
de droite soient équilibrées, puis effectuer la mise au point.)

3. En méme temps, établir une forme d’onde de Lissajous et éliminer la déviation de phase.

4. Aprés le réglage, bloquer les vis du réglage angulaire et de la hauteur des guides de bande.

6. Aprés cela, amplifier le signal enregistré sur la bande vierge CrO, (QZZCRX) et la bande vierge métallisée
(QZZCRZ) jusqu’a 14kHz et régler de la méme maniére que celle mentionnée ci-dessus. Puis, vérifier que
le niveau de fréquence soit en dega de la plage montrée & la Fig. 9.




+608 +6d8 +6d8
- +4.508
+3dB |- - el Lt 1 -{+308 +3d8B |- - -l AT +248
N\L \\~
0a8 3 0d8 0dB 3 008
—2d8 FH = —25d8 —2d8 o —2d8
/ 448 A T
. - 7 = ~4.508
-5 P
98 508 e
50Hz 100Hz 200Hz 500z 1kHz 2kHz 4kHz  12.5kHz SOHz 100Hz 200Hz 500Hz 1kHz 2kHz 8KkHz 14kHz
Fig. 8 Fig. 9

Réglage d’amplification globale

1. Le raccordement de I’équipement d’essai est montré & la Fig. 7.

2. Régler le commutateur sélecteur de bande sur la position normale.

3. Installer une bande vierge normale (QZZCRA) et appliquer le signal de niveau d’entrée de référence (1kHz,
—24dB) sur le mode d’intermission d’enregistrement.

. Régler la puissance de sortie 0,42V avec I'atténuateur, puis enregistrer.

. Faire jouer le signal enregistré a I’étape 3 et vérifier que la puissance de sortie soit en dega de la normale.

. Si elle n’est pas en dega de la normale, régler VR101 (canal de gauche) [VR102 (canal de droite)] et répéter
les étapes (2), (3) et (4) jusqu’a ce que la puissance de sortie soit en dega de la normale.

LVaIeur normalisee: 0,4+0,05V

[« ]S -4

Réglage de la durée de rétablissement d’attaque dbx

1. Le raccordement de I’équipement d’essai est montré ala a N
F'g 13. Voltmétre @
2. Installer une bande normale et régier le commutateur de ac.c. (@)
réduction des bruits sur “dbx”. o Entrée de ligns T
3. Appliquer un signal de 1kHz, —24dB sur le mode de ()| 6002~ D ~J
pause d’enregistrement. o*_f; @ b
4. Régler avec [I'atteénuateur de telle sorte que la (" = = o t3d > ?:GD

~ o
Voltmétre  Oscilloscope
électronigue

puissance de sortie entre C525 (canal de gauche) {C526 frequence audio
(canal de droite)} et la masse soit de 300mV.

5. Régler VR501, de telle sorte que la lecture du voltmétre a Fig. 13
C.C. soit en dega de la référence. :

Valeur de référence: 16+0,5mV ]

Réglage du compteur fluorescent
1. Le raccordement de I’équipement d’essai est montré a la Fig. 7. —-40dB

2. Installer une bande vierge normale (QZZCRA) et appliquer le signal du (j, 1
niveau d’entrée de référence (1kHz, —24dB) sur le mode d’intermission !
d’enregistrement.

3. Régler la puissance de sortie sur 0,4V avec I'atténuateur.

~— Réglage de —40dB —

4. Appliquer un signal de niveau de 40dB atténués a partir de I’entrée de
I’étape 2.

5. Régler VR401 de telle sorte que la partie segmentée de —40dB soit &
moitié éclairée. (Voir la Fig. 10.)

— Réglage de 0dB —
6. Régler VR701 de telle sorte que la partie segmentée de 0dB soit & moitié éclairée lorsque I’entrée de I'étape

2 est appliquée.
7. Répéter les tétapes (2), (3), (4), (5) et (6) et vérifier que les deux parties segmentées de —40dB et de 0dB

soient & moitié éclairées.

a
i
1
i

|
L. o T . D o L o . T a2

<0 [3er= ) CIEIEIAIE o {06 @) &I (31156, 08

Circuit de réduction des bruits Dolby

1. Leraccordement de L’équipement d’essai est montré a =
la Fig. 12. , @

2. Installer une bande normale et appliquer un signal de o IR deligne 7 (@)
5kHz sur le mode d’intermission d’enregistrement. (o) booe ‘ oo =0

3. Régler avec [I'atténuateur de telle sorte que la oxrbood Xey " ﬂ"@:‘j’ l—i\—’]
puissance de sortie entre la borne D de IC401 (canalde = = =, - " i3] g;@g o
gauche) {IG402 (canal de droite)] et la masse soit de  iequence audio Voltmétre  Oscilloscope
12’3 mV. électronique

Fig. 12

— Dolby B (Caractéristiques de codage) —

4. Régler le commutateur de réduction des bruits sur “Dolby B” et changer le signal d’entrée sur 1kHz, 5kHz.

5. Vérifier que la puissance de sortie entre la borne 21 de 1C401 (canal de gauche) [IC402 (canal de droite)] et la
masse change tel qu’il est spécifié a partir du niveau d’entrée sur le mode de sortie de réduction des bruits.

rVaIeur normalisée: 61+2,5dB (1kHz), 8+2,5dB (5kH2)

~— Dolby C (Caractéristiques de codage) —

6. Régler le commutateur de réduction des bruits sur “Dolby C” et changer le signal d’entrée sur 1kHz, 5kHz.

7. Vérifier que la puissance de sortie entre la borne 21 de 1IC401 (canal de gauche) [IC402 (canal de droite)] et la
masse change tel qu’il est spécifié a partir du niveau d’entrée sur le mode de sortie de réduction des bruits.

{ Valeur normalisée: 11,5+2,5dB (1kHz), 8,5+2,5dB (5kHz2)

ESPANOL
B METODOS DE AJUSTE Y MEDIDA

Instrumento de medicion

*EVM (Voltimetro electrénico) ¢ ATT (Atenuador)

¢ Osciloscopio e Voltimetro CC

¢ Frecuencimetro digital ¢ Resistor (600Q)

e Oscilador AF

Ajuste acimutal de cabeza Gabeza de Grab/Reprod Saida e tnes =

1. La conexién del equipo de prueba se [ @ O N J
muestra en la Fig. 1. | it W (O) L

2. Reproducir la parte ajustada de acimut }J; = L*o | o
(8kHz, —20dB) de la cinta de prueba = ° @ e =
(QZZCFM) y regular el tornillo de ajuste de Tornillo del azimut e O b= Osciloscopio
angulo de manera que las salidas de CH-| Fig. 2 'I\_Sa—h;a—d;;n—e;—l-_ ‘E:Q
y CH-D sean maximizadas. ) Voltimetro electrénico
(Cuando las posiciones de ajuste sean diferentes de CH- .
| y CH-D, encontrar una posiciéon donde las salidas de Fig. 1

CH-ly CH-D estén equilibradas y, luego, hacer el ajuste.)
3. Al mismo tiempo, trazar una forma de onda de Lissajous y eliminar la deflexién de fase.

4. Después del ajuste, fije los tornillos de ajuste de altura y angulo de guia de cinta.

Ajuste de velocidad de cinta

1. La conexién del equipo de prueba se muestra en la Fig. 3. Salioa de finea =

2. Reproducir la parte media de la cinta de prueba (QZZCWAT). cj l];[[l]
3. Ajustar el RV del motor de manera que la salida esté dentro de la estan- o FEEETI O
dard. Frecx‘J;nmmetro digital
Valor estandard: 3000+20Hz Fig. 3

Respuesta de frecuencia de reproduccion
1. La conexién del equipo de prueba se muestra en la Fig. 4.

2. Reproducir la parte de respuesta de frecuencia de reproduc- ... : +6dB
cién (315Hz, 125kHz—63Hz, —20dB) de la cinta de 444 Lt 111508
prueba (QZZCFM). B M e i Ao e

3. Comprobar que la frecuencia esté dentro de la gama o
mostrada en la Fig. 5 tanto para CH-l como para CH-D. _2q8) : 248

: : 1=t 1130
Salida de linea A —4dB i * vy —4d
J/ ~648 " : [ 1m3%8
—————— £ -y . 4 "
° ;"" “““ i o (©) 4 63Hz 100Hz 200Hz | 500Hz 1kHz 2kHz 4kHZ 8KHZ 12.5kHz
V:J-I’tvmetro 313H
electronico
Fig. 4 Fig. 5

Ajuste de ganancia de reproduccion

1. La conexi6n del equipo de prueba se muestra en la Fig. 4.

2. Reproducir la parte ajustada de la ganancia de reproduccién (315Hz, 0dB) de la cinta de prueba (QZZCFM).
3. Ajustar RV5(CH-I) {RV6 (CH—D)} de manera que la salida esté dentro de la estandard.

Valor estandard: 0,4+0,5dB (0,02V)




Ajuste de t.:ornente d.e borrado . p— @
1. La conexién del equipo de prueba se muestra en la Fig. 6. R301 LSS S
2. Poner el interruptor selector de cinta en la posicién “Metal’’. Tier s _,_o_ﬁ 1. @
3. Insertar la cinta metalica. Voltimetro Oscitoscopio
4. Apretar los botones de grabacién y pausa. 58 electronico
5. En este momento, asegurarse de que la salida entre TP301 y tierra Fig. 6
esté dentro de la estandard. )
6. Interrumpir TP302 si el valor es superior que
240mA. Valor estandard: 210+ 30mA (Metal) (210+30mV)
Corriente de borrado (A)= Voltajeatravé1s(?§ resistor R301

Respuesta de frecuencia total

1.
2.
3.

La conexion del equipo de prueba se muestra en la

Fig. 7. = Entrada de linea e o nea = =
Poner el interruptor selector de cinta en la posicién @ _ \
“normal”. 0 CEER
Colocar una cinta virgen normal (QZZCRA) y grabar Osciader AT A% Voltmetro Osciloscopio
aplicando sefial (50Hz, 100Hz, 200Hz, 500Hz, 1kHz, de AF 6002 . electronico

4kHz, 8kHz, 10kHz y 12,5kHz), 20dB atenuada de la Fig. 7

sefial de nivel de entrada de referencia (1kHz, —24dB).

. Reproducir la sefial grabada en el paso 3 y comprobar que el nivel de cada frecuencia de salida esté dentro

de la gama mostrada en la Fig. 8. en comparacién con la frecuencia de referencia (1kHz).

- Si no esta dentro de la gama estandard, ajustar la corriente de polarizacion mediante RV301 (CH-I) {RV302

(CH-D)} de manera que el nivel de frecuencia esté dentro del estandard.
» Subir el nivel en la gama de alta frecuencia...... Incrementar la corriente de polarizacién.
« Bajar el nivel en la gama de alta frecuencia...... Disminuir la corriente de polarizacion.

. Después de eso, incrementar la sefial grabada en la cinta virgen CrO, (QZZCRX) y la cinta virgen metalica

(QZZCRZ) hasta 14kHz y ajustar de la misma manera como mencionado arriba y comprobar que el nivel de
frecuencia esté dentro de la gama mostrada en la Fig. 9.

+648 +608 +608
Lt-1+4.508
+308 |- 1. L4308 +308 [---H] 1T +248
\\~ \"N
0dB »z 0ds 0dB Bz 048
alll
—2d8 ¥ = —2.50B -2d8 ’ 3 - ~2d8
A —4d8 ge [T
—5d8}- -] _sdagl-—-M —~4.5¢8
5d8 P
50HZ 100Hz 200Hz 500Hz 1kHz 2kHz 4kHz  12.5kHz 50Hz 100Mz 200Mz 500Hz 1kHz 2kHz 8kHz 14KkHz
Fig. 8 Fig. 9

Ajuste de medidor fluorescente

1.
2. Colocar una cinta virgen normal (QZZCRA) y aplicar la sefial de nivel de
entrada de referencia (1kHz, —24dB) en la modalidad de pausa de

3.

La conexién del equipo de prueba se muestra en la Fig. 7.

grabacion.
Ajustar la salida a 0,4V mediante atenuador.

— Ajuste de —40dB —
4. Aplicar sefial de nivel 40dB atenuada por la entrada del paso 2.

5. Ajustar RV401 de manera que la parte de segmento —40dB esté medio

iluminada. (Ver la Fig. 10.)

— Ajuste de 0dB —
6. Ajustar RV701 de manera que la parte de segmento 0dB esté medio iluminada cuando se aplica la entrada

del paso 2.

7. Repetir los pasos de arriba (2), (3), (4), (5) y (6) y comprobar que ambas partes de segmento —40dB y 0dB

estén medio iluminadas.

Circuito RR Dolby

1.
2.

3.

La conexién del equipo de prueba se muestra en la
Fig. 12.

Colocar una cinta normal y aplicar sefial 5kHz en la
modalidad de pausa de grabacién.

Ajustar mediante atenudador de manera que la salida
entre terminal (D de 1C401 (CH-1) {IC402 (CH-D)} y tierra
sea 12,3mV.

— Dolby B (Codificar caracteristica) —

4. Poner el interruptor RR en ““Dolby B” y cambiar la sefial de entrada a 1kHz, 5kHz.
5. Comprobar que la salida entre terminal @) de 1C401 (CH-1) {IC402 (CH-D)} y tierra cambie como especificado

por el nivel en la modalidad de salida RR.

Valor estandard: 6+2,5dB (1kHz), 8+2,5dB (5kHz)

— Dolby C (Codificar caracteristica) —

6. Poner el interruptor RR en “Dolby C” y cambiar la sefial de entrada a 1kHz, 5kHz.
7. Comprobar que la salida entre terminal @) de 1C401 (CH-I) {IC402 (CH-D)} y tierra cambie como especificado

por el nivel en la modalidad de salida RR.

O

o

Oscilador
de AF

Valor estandard: 11,5+2,5dB (1kHz), 8,5+2,5dB (5kHz)
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Voltimetro  Oscifoscopio
electronico

Ajuste de ganancia total

1.
2.
3.

La conexién del equipo de prueba se muestra en la Fig. 7.

Poner el interruptor selector de cinta en la posicién “normal”.

Colocar una cinta virgen normal (QZZCRA) y aplicar la senal de nivel de entrada de referencia (1kHz,
—24dB) en la modalidad de pausa de grabacién.

4. Ajustar la salida 0,42V mediante atenuador y, luego, grabar.
5.
6. .Si no est4 dentro de la estandard, ajustar RV101 (CH-I) {RV102 (CH-D)} y repetir el paso (2), (3) y (4) hasta que

Reproducir la sefal grabada en el paso 3 y comprobar que la salida esté dentro de la estandard.

la salida esté dentro de la estandard.
| Valor estandard: 0,4V+0,05V

Ajuste de tiempo de recuperacion de ataque dbx

1.

[$)] £ [0V

La conexién del equipo de prueba se muestra en la Fig.
13.

. Poner una cinta normal y el interruptor RR on “dbx”.
. Aplicar sefial de 1kHz, —27dB en la modalidad de pausa

de grabacion.

. Ajustar mediante atenuador de manera que la salida

entre C525 (CH-I) {C526 (CH-D)} y tierra sea 300mV.

. Ajustar RV501 de manera que la lectura del voltimetro

CC esté dentro de la referencia.

LVanr de referencia: 16 -0,5mV

Voltimetro|

de CC

o

O
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it ; €526 f
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Fig. 13
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